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До Національного тижня читання поезії

19 березня 2025 року виповнюється 95 років від дня народження Ліни Костенко –

видатної української поетеси, письменниці, мислительки та совісті нашого народу. Її

творчість – це не просто поезія, а голос епохи, що надихає, пробуджує свідомість і

формує національну ідентичність.
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Ліна Костенко – це жінка-епоха, чиє слово завжди було сильнішим за будь-які

обмеження. Вона пережила періоди заборон та цензури, але не зламалася, не

зрадила себе, а залишилася вірною своїм принципам.

Ліна Костенко була і залишається однією з найяскравіших представниць

українського шістдесятництва – покоління митців, що боролися за правду та свободу у

часи радянської тоталітарної системи. Попри репресії та багаторічну заборону друку її

творів, вона не схилилася перед системою.

Головні твори письменниці, які варто перечитати:

 «Маруся Чурай» – історичний роман у віршах, що відкриває глибину українського

духу.

 «Берестечко» – проникливий твір про трагедію та силу козацької доби.
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«Записки українського самашедшого» – єдиний прозовий роман, який став

віддзеркаленням буремних подій сучасності.

«Над берегами вічної ріки», «Річка Геракліта» – філософська й пейзажна лірика, що

зачаровує глибиною думки.

Цікаві факти про Ліну Костенко:

Відмовилася від звання Героя України, сказавши: «Політичної біжутерії не ношу».

Свідомо обрала шлях «тихої присутності» в суспільстві, рідко з’являється на публіці,

уникає інтерв’ю.

Її творчість вивчається у школах і університетах, а цитати стали афоризмами.

Вона – справжній символ нескореності та гідності, її слово живе і перемагає.
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Хмельницький національний університет долучається до вшанування ювілею

поетеси. Студенти та викладачі університету підготували відеодекламацію її поезії

«Читаємо у ХНУ Ліну Костенко», віддавши данину поваги її невмирущому слову.

Відділ навчально-виховної роботи

Відділ зв’язків з громадськістю

Літературний марафон "Читаємо у ХНУ Ліну Костенко"Літературний марафон "Читаємо у ХНУ Ліну Костенко"

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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Хмельницький національний університет, 2025
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